1-1 BEias AR ERS

E02

1-1-1 B ANERRGER

1-2 B ARG e

E02

EO03

1-2-1 BARERETRIERS

EO3

1-2-2 U EEaE

EO3

1-2-3 S

EO3

1-2-4 SEEEER

EO3

1-3 BB AVER

EO4

1-3-1 B AN AR

EO4

1-3-2KP RIIABRIERRERBRI R

1-4 RS

EO6

EO8

1-4-1 BBESH

EO8

1-5 R RRE

EO9

1-5-1 RARERZABE

EO9

1-6 EmiETE

E10

1-6-1 FRRZEZHY

E10

1-6-2 EMAsEm

E1l

1-7 /Fﬁ?ﬁ

E13

1-7-1 EBA

E13

1-8KP Em%5

E14

KP26 ( 1R#4E2)

E14

KP26 (1RAERZE % )

E15

o

KP26 ( B EE{RAELE

E16

KP33 (1R4EH )

E17

KP33 (1RERZESR )

E18

E19

KP33 ( B EEAHL )

E20

KP33 (#E&H A )
KP33 (¥ #HASER )

E21

KP33 ( E#E AT IF EEEARET )

E22

KP46 ( 1RAERL )

E23

KP46 (1RAERZEE )

E24

KP46 ( 2B EEIEA% )

E25

KP46 (A )

E26

KP46 (BEHEZES)

E27

KP46 (&R 18 R AL )

E28

1-9 FiEE RS EER LM

E29

1-9-1 BRFEHRE

E29

1-9-2 BiE S EEEAE

E33

1-9-3 R RFH R

E38

1-9-4 HBIRENE

E39

EO1



4 EE TN

1-1 BB ANER

ml-1-1 EEERANNA

£RA TBI MOTION Z#4R8 BLRAR OB &L - RIRIEBUB IR ST — B U8 - WERSEIMER U
B (L - ERENZEBESNE RAEEREENRKRD - BEESHIE - SEEWN
258 - HfPOREE R 2 S SHEN BN K 45 AN sl st - AR RE A BN AT
BED - IRt XY ZE@E SN -

BRIBEE

111 EbE=R ARG

EO02



1-2 BB ANEE

m 1-2-1 t24B(ERRETROEBRE

BERKBRHAGHBENNEEES  FEERE  FRENSEEEMEEEHERSERZ
s HERERMANGETERE  TEES| RES TFAERE - I — SRR - M
LFREAZLEESEHE ; WMEM KP BEMEm AZIZREBEEENST - BERHER
28 REERASHY - BEE NSRS - oS EPENERSBAREEAZEE -

m 1-2-2 MAEEE& T

MIREAREEEmEL 45° AR AT - BB BASTORRUR  ERIEE0 - REB
RazEs T HEFEHENERER

m1-2-3 ShltE

AL Ansys ROEREE(E U BUEIERET - SMERKEL - BRBEAKD  HRBEAENRETE
BEEsEIMY - Z2 0 EEEEME BT T -

Y =111 A7 mm*
| %t Ix ly
- JoLox KP26 160t | 1393x10°
i KP33 354210 | 3.243x10°
=L KP46 1256x10° | 1.305x10°
122 (FE) Ik 6 X B BIEL 4B - Iy : 5 Y B2 BT E A6 -

nl-2-4 BIREEZER

REEmMmELENERBHZE(EHEEHE  EXRSBEEALANTK - MRELEBENRNES
5 FEEEEHBUSARENLE -
é@O ® %= 112 B mm
T © © R H w
KP26 26 50
| w | KP33 33 60
KP46 46 86
123

EO3



B ER A

1-3 BAERMANER

m 1-3-1 EEEBANNAE

BT REBEEIFER ENFEKR - KP Buss AU S TEB EInES - SIRMAE - SEERLE
SR ENR M EEEN -

* BERES  BEIEYAR  BREYLEREERBE - SnikEET -
c BREEROAR  BHRNYEARSERNHEEE KP EHigasA L -
* 1BPREFRT . WMEVBIEN » RERME RBTENZZRERE -

ESEhISS \ BV B RREC R

BhrEEfRsEE

SR BRI

1RRE

N\ EERRLRE

131 BEREREHZIER

E04






4 EE TN

1-3 AERMANER

m 1-3-2 KP 25IABENIR

KP026 02 KN -2-300- P + MO1 FO1 CO1 SO
| | | | | | | | | | | |
@® ® ® @ ©® ® @ ® ) @ ®
® ® ® @
NGRS R84 RIRIZAR (BS) BA2 IRIE A
KP 26, 33, 46 KP26: 2 K, V1R X Rk
KP33:5,10 (KH26E - VE33-468)
KP46: 10, 20
® ® @
BERE BEHE BERE BEESR
N AR S BE A 1,2 B mm P ERR H: Sk N —R&&
® ® W)
BE BEERLS PhEERE

L8 M:WSE (28 E29-E32)

(288 E33-E37)

®

el

[ : fRAEmBARE

S01~03 : RAAMRINIE (25 E38. % 1.9.6)

S04~06 : Omron SX671

S07~09 : Omron SX674

$10~12 : SUNX GX-F12A

S13~15 : SUNX GX-F12A-P

KR EWEMEEAR - SANE 3 [EBREFERR - F2R E04. B 131 0K ; EBRKHEKR - 78R TBI MOTION #EBAS -

EO6



KP BERER IR

ETIEE RIEB,
rmmy |68 T e gbag?qﬁ ﬁﬁg?? SEEDE
%2 | A= | 88 | caN) |Coa(N) | B0 Me(N-m) | {588 My(N-m) | %88 Mr(N-m)
dICa(N)Coa(N)N SIN|S |LS|LD|[NS|ND|LS |LD|NS|ND|LS |LD|NS|IND
B AR 1829 3590
KP2602| =#k | 8|2 [1829|3590 8058 - [10578 - |62 |481| - | - |62 |481| - | - [180|360| - | -
—MRAR 1555 3051
TBER 3996 7249
KP3305| &#& |12| 5 [3996| 7249 [11201844114839/9893| 108 | 720 | 49 [413|108|720| 49 | 413|310|620|207 | 413
ARAR 3396 6161
R 2696 | 4592
KP3310| B4k |12|10|2696 | 4592 [11201844114839/9893 108 | 720| 49 413 108|720 49 | 413|310 |620{207 | 413
— AR 229213903
BER 5876 11131
KP4610| =#k |15|10|5876| 11131 39886/33246(56974/44313| 610 40211307 [2517| 610 [4021307 |2517[17283456[134412688
PP 1
BER 379017033
KP4620| S#k |15]20]3790| 7033 39886/33246(56974[44313| 610 |4021/307 2517 610 140211307 |2517]17283456(1344{2688
—1B% - |-

EQ7




4 EE TN

1-4 BERRE

m 1-4-1 iEESEHR

SMES A ANBED BIBEER (P) -

=)

B(H) =M (N) - RBMEPR

=141 I mm
NE | ERER B TR e
mEE | EE | T — pryreyey ] =
BB amn| B g mek| B0 |—00 mER| B8 |—0R B0 B8 | —8E8
200
= KP26 ———+0.003|+0.005| +0.01 | 0.020 | 0.060 - 0.010 | 0.025 - 4 2 2
=2 250
%
B 300
=
N 150
200
- +0.003|+0.005| +0.01 | 0.020 | 0.060 = 0.010 | 0.025 =
KP33 15 7 7
400
500
+0.003|+0.005| +0.01 | 0.025 | 0.100 - 0.015 | 0.035 -
600
340
440
<10 +0.003|+0.005 - 0.025 | 0.100 - 0.015 | 0.035 - 15 -
KP46 10
640
740 1+0.003]+0.005 - 0.030 | 0.120 - 0.020 | 0.040 - 17 -
940 |+0.003|+0.005 - 0.040 | 0.150 - 0.030 | 0.050 - 25 -

EO08




1-5 RKXEE

nl-5-1 FAREHESEABE
Bt A ERNBRERE DN ERE - SAREEE NRR -

%151
NFERISE RIRIZIZETE HNERE 3EE (mm / sec)
i) (mm) BER | BR | —R®

150 270 270 270

KP26 02 200 270 270 270
250 270 270 270

300 270 270 270

150 550 550 390

200 550 550 390

300 550 550 390

® 400 550 550 390

500 550 550 390

KP33 600 340 340 340
150 1100 1100 790

200 1100 1100 790

300 1100 7100 790

! 400 1100 1100 790

500 1100 7100 790

600 670 670 670

340 740 740 520

440 740 740 520

540 740 740 520

K 640 740 740 520

740 740 740 520

KP46 940 610 610 430
340 1480 1480 1050

440 1480 1480 1050

540 1480 1480 1050

20 640 1480 1480 1050

740 1480 1480 1050

940 1220 1220 870

EO09




4 EE TN

—er Ap E(J n"'g

n1-6-1 BELZEHE

L DI EAES

SEKP EEYUNEEE  BARNAENAEREN TR EBRERABERENRAEM
RHEETHERRBRE T RBERESHENANRIFA 2B R MEAERINETE -

Co

Pmax
fs . BRZE2HE
Co: BEXBERER (N)
Prax © SR KB (N)

fs=

2. DITRIRBAR B IRED )
KP & LSBT E - AREE - BB —FILFERNEMENERII 2B S - DAEEH
RLZEHE -

Coa

Fmax

fs=

fs: FERRZEHRE
Cos : EXREGETEFEM (N)
Frax | BR KBS (N)

#1611 BEZEEHf
ERE&ED =
2B B RG fs FIRER
BREREREE 10-35
=S 1] N
BIRE IR IR 20-50

KBRZ2GYNELEYERRE BERR - RESNBEXRENAEME -

[fc : BB

7 KP-LD Boh - MERBREEEMA  BUEAHEAHRE L EEENA 081 - 3
28 A0 %132 FR (SRERBRNOERY 1) -

[fu - BFEGHY]

FSIR A0, E 133 Fim -

E10



EAREENE - BUNAEEIMERENT  BHANAGTEL; EREEZT KT
& 162 FIMMEENRGEER L NBE - ETREE -

162 NRENHEE (K)

7 87 ZWHE Ko(mm™) ZHIAZ Ko(mm™) LY HE K(mm™)
KP26-N-LS 1.70x10" 1.70x10" 5.88x10°
KP26-N-LD 2.19x10° 2.19x10° 5.88x10°
KP33-S-NS 1.37x10" 1.37x10" 4.79x10°
KP33-S-ND 2.06x10° 2.06x10° 4.79x10°
KP33-N-LS 2.0x10" 2.0x10" 4.79x10°
KP33-N-LD 2.39x10° 2.39x10°° 4.79x10°
KP46-S-NS 1.44x10" 1.44x10" 3.29x10°
KP46-S-ND 1.76x10° 1.76x107 3.29x10°
KP46-N-LS 9.33x10” 9.33x10” 3.29x10”
KP46-N-LD 1.41x107 141107 3.29x10”

K 73R DS HE
(OO EEFRI I PAPIEESUEER -
Ke - SREN SRR DB M HE

m1-6-2 {FASEMm
KP FREEH, « RERBARM S B E BY - SEAUSUHNS o AL T ETERE

1. T EEME D
BEEM
L=(—=2C Y. 5ok
= fwx Pc ) m
L: BRESD (km)

C:EXFEERT ()
P.: BfEETEE (N)
fo: ERHE

fu . BfEMAH

ET1



4 EE TN

1-6 FaHETE

£ KP-LD e 2 BB IRERER - BEANBELR - 2018 £ 162 SEGEFRMUERTAH
i OIBENans -
m:KXM
Pn: —EBEMASENET (kgf)
K: DHEREE (mm)
M &R (kgf x mm)

£ KP-LD U L1 Mc 7J2BH

Kc - Mc

Pm= 2

£ KP-LD B EEBERERIET (P) AN

Pe =P + Pnm
Pe . BENKEBET  (N)

(Sl ]
AERFIBEESHE A NMIANAESHRE - (FETERENGDETRREAZE)

L-10°

Lh = 57 N1 - 60

Lh : TYE=7n (h)
s - TRREE (mm)
Ni 1 5 EARRE (min)

2. DATRIRBAR B IR E )

L=( fW Fa ) 10
L 58E=mn (rev)

C: EXFEEET (N)
Fo: BREETEE (N)
fw . BFETERE (2R E10. R 16.1)

E12



1-7 SVt 8 /BB

(SaiFE )
AEBANBESWE IR NMIARGESHEE - (BETERENSDETRREAEZR)

L/

Lh = 57 N7 - 60

Ln : T¥ES®m (h)

[s: 712EE  (mm)

N SO EERRE (min)
( : wzigmEie (mm)

m 1-7-1 &BEREA

ﬁﬁﬁﬁimﬁ%””/\ﬁ—:LﬁF’ﬂﬂ/ BREMNEN | BRAGHER - ERMOERGZIRM - 0
HEEREOMEY IR - B EAERE 00km B - EHEA TR 7 EEmE EEE izt
HmEE/I)\ BER EROHEE - MOmIEE AR AL 60m/min - BE/SAIFREER TS

@ I S
[ e S +e

B

@ I ETRIES S ] [~
1 8| ers At

ai]l3

[

el

LT

E13




B ER A

1-8 KP Em%5!

m 1-8-1 KP26 ({R%E)

2x2M2.6x0.45Px4d 74
4—M3x0.5)|(3x6d9 - X gg 2xn-@8dp4,d4.5thr
/L
B 7 / ! - — p D
— e e 5 ol
3 =N 5/ - =h — s
~ 7/ il
\ . @ S 5 | o [a @ o
1 Tt o
. /7 2-M3xo.5Px5ng 15dp0.5\ 4-Mdx0.7Px6d
5.25 L2 5
L1
60
o5
10 0,
1
i Ar— ;
B—— X f ;"'J__" ﬁ”—hm— 1.8
o N ‘ // - * =]
i S |
Q
G 80 ‘
(n-1)x80
4-M3 DP8
334 PCD@33
.25
' i >
7 T G
& = y efqeg ©
25 125
50
SECTION A-A View B
HEEE 2E RATTRE (Mmm) o K . #BEE (kg)
L2(mm) L1(mm) LS SBEE | LD B R LS SBEE | LD SBEE
150 220 73 - 35 80 2 1 -
200 270 123 54 20 160 3 12 14
250 320 173 104 45 160 3 14 16
300 370 223 154 30 240 4 16 18

KLS BB - RERLBEE 18 ; LD B e : ARAERUBEE 2 {8 -

E14




KP26 ( IRERIZEE )

74
41
30 5PxE o @8dp4,@4.5thr
AL
#/ - = ;
4T H e o
(o]
< = ) =
4-M3x0.5Px5dp | g 1_4-M4x0.7Px10dp
G K -
L2
]
60
34 14
165
’1_0‘ 777777 / L
//
k] 'd s
Bow 2 [
S y e //
N
% 7
s G 80 ‘
(n-1)x80
62
55 w 4-M3 DP8
— a— PCD@33
b il T o F XN
7+J I I L+r [To} y
(=) L 3
<+ " —E}— X - m -
T ) 16 /-0
— T Fe |3 BTN
| 25 [125k !
50
SECTION A-A View B
e = R BRAITIE (mm) #E£ (kg)
ELRZ’EEE LFE a Gmm) | Kmm) | n — J
(mm) (mm) LS LD LS SBFE | LD BEE
150 220 73 - 35 80 2 11 -
200 270 123 54 20 160 3 13 15
250 320 173 104 45 160 3 15 18
300 370 223 154 30 240 4 18 2.0

XIS B IRERUBEE 18 ; LD B | RERBEE 2 (@ -

E15



B ER A

1-8 KP Em%5!

KP26 ( ZiFEE{E4HEE )
2X2M2.6X0.45PX4dp 74
4-M3X0.5PX6dp 2(1) 2xn-@8dp4,34.5thr
/[ |
7 7/ S ‘ g
— o i ©1° 2] ®
3 —— //
~ 7/
1 D
— [ /) 19 L
%/ i @ i
R // 2—M3XO.5PX5de 15dp0.5\ 4 paxo 7PX6 o
5.25 L2
L1
60
34 14
16.5
110
[
g f N
B— 3 '
S e J °
~| == . . 1
d o I
v
S Al—
G / / 80
(n-1)X80
4-M3 DP8
334 PCD@33
25 7
T Y & | P
Q4= ’ {} ’ el o ;3 |
e 2 ot
[ Ll o ‘ }é)
25  [125|~ e —r :
50
SECTION A-A View B
B AAT wmEE (k
nEEE 2B DS (i) REE (ko)
12 1 N G(mm) K(mm) n R R
(mm) (mm) LS3BEE | LD LS3BEE |LD B
150 220 73 - 35 80 2 1 -
200 270 123 54 20 160 3 12 14
250 320 173 104 45 160 3 1.4 16
300 370 223 154 30 240 4 16 18

XKLSBEE  RERLBE 1@ ; LD BEE : {RAEEDBEE 2 8 -

E16




KP33 ( 1R#ER )

81
2xm-M2.6x0.45Px5dp 51 4-M5x0.8Px8dp
2x2-M3x0.5Px8dp ——————— / / 30 2nx-@9.5dp4.7, @5.5thr
7] ‘ T
@ 1 © / of ] e s
0 = /} i ; .
3 = iy J
U %7 64 sl fo
i /
3.3 . 4-M2x0.4Px5dp 15dp1.5
G K | 55
(m-1)xK -
105 12
]
59
305185
1Z 11
= |
T Ar— :
. r 1 // . ‘ T
H — 1 | o T lin 0
B—— 35 ¥ y il it g
8 N— o o ° 93
- 0| ]/ L L °
= 1 [ AL [ ]
g G 11100
(n-1)x100
4-M4 DP8
4115 PCD@40
I 30 1 ‘
N BN
3 T [ 0 [’, -
‘ ‘ mlﬁ & g L
. Lol - g\ s i%
|30 [15) e T > ¥
> f
60 ™
4-M3 DP8 / N
PCD@40
SECTION A-A View B
HEEE 2E BRATTE (mm) MBEBE (kg)
L2(mm) L1(mm) N G(mm) | K(mm) | n m N N
LS’BEE | LD LS JBEE | LD 3B B
150 220 63.5 - 25 100 2 2 15 -
200 270 13.5 36.5 50 100 2 2 18 -
300 370 213.5 136.5 50 200 3 2 24 2.7
400 470 313.5 2365 50 100 4 4 3 33
500 570 413.5 336.5 50 200 5 3 36 39
600 670 513.5 436.5 50 100 6 6 4.2 4.6

EEbS

XLS B : 1R

FE11E ; LD B : AR 2 {8 -

E17




B ER A

1-8 KP Em%5!

KP33 (1R#ERI=EE )

81
51 2-M3X0.5PX5dp
30 4-M5X0.8PX8dp
2xm-M2.6X0.45PX5dp > —
T 2nx-@9.5dp4.7,95.5thr
/] ERE: [ e
Jy—
e A S ] e | R
- B o O e e -l v 2 4
P i 71 : I
3 // Q
= Tk | i  WE AR B
/1
= 3.3 QO+ 9
Lo G K
o 2-M2X0.4PX5dp
1% (m-1)xK \
2= L2
N L1
59
305 185
17 | Ar— 11
& = f i i
P [/ AT
Se o _‘l— 7o)
B—— L: — l‘l‘ = : : 3
S |\ N— ° // S E) ﬁ:rr
= 0 / . °
C— 1
G "100 A
(n-1)x100
86
74 4-M4 DP8
64 PCD@40
s TE AN B N, &
ﬁ 6] Y @ T © ’/é( ’q\‘
< ‘mrgﬁ ¥ o ({0 )1 e
30 [15 ¢ S 78
‘ 60 o f N
4-M3 DP8
PCD@40
SECTION A-A View B
> RATTE (Mmm) #HEE (kg)
Eﬂzﬁ%’;{ ngé N - G(mm) | K(mm) | n m - g
(mm) (mm) LS 3BEE | LD B R LS 3BEE | LD B
150 220 63.5 - 25 100 2 2 15 -
200 270 13.5 36.5 50 100 2 2 1.8 -
300 370 213.5 136.5 50 200 3 2 24 2.7
400 470 313.5 236.5 50 100 4 4 3 33
500 570 413.5 336.5 50 200 5 3 36 39
600 670 513.5 436.5 50 100 6 6 4.2 46

KLS BEE  RAETLBEE 1 {8 ; LD JBEE : ARAETUBEE 2 {8 -

E18




KP33 ( ZiZEE(EAE )

81
2xm-M2.6x0.45Px5dp 51 4-M5x0.8PxEdp
2x2-M3x0.5Px8dp ———————— // 30 2nx-@9.5dp4.7, @5.5thr
/[
SN e i
© ; /[ i
o ] Iy
o = II II
! -©- // -@ O30 | [P©-
]/ f
33 . 4-M2x0.4Px5dp 15dp1.5
G K \
(m-1)xK
10.5 2
1
59
305 185
7.
5 |
1
. ? /]
B—— Zg — /’ /’ 8
g i ° II II o g g
= — //// T Y
8 G 11100 ‘
(n-1)x100
4-M4 DP8
4115 PCD@40
I 30 1 ‘
. 11;11 @ ! " ?K :
“ LERE de [ ‘GE‘ ,
B ; - o‘l % ? IS
|30 [15] & o ¥
60 P ! [\
4-M3 DP8
PCD@40
SECTION A-A View B
e BAITRE (mm) #HEE (kg)
Enzﬁﬁx ﬁE = : G(mm) | K(mm)| n | m : g
L2(mm) L1(mm) LS B8 | LD B EE LS B8 | LD B
150 220 63.5 - 25 100 2 2 15 -
200 270 13.5 36.5 50 100 2 2 18 -
300 370 213.5 136.5 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 313.5 236.5 50 100 4 4 3 33
500 570 413.5 336.5 50 200 5 3 36 39
600 670 513.5 436.5 50 100 6 6 4.2 4.6

XLS BB - ARRERLBEE 118 ; LD B : ARAETUBRE 2 8 -
E19



B ER A

1-8 KP Em%5!

KP33 ( #E&HEY )

67 ¥
2xm-M2.6X0.45PX5dp 35 2MSX0.8PX8dp
2x2-M3X0.5PX8dp / 17.5 2nx-09.5dp4 7,05 5thr
7/ ‘
1 n\ 3 o // © JEE o b
2 F 7/ <
Ll e o dpslbo
3.3 11 4-M2X0.4PX5dp 10dp1.5
= G K \
L3:] (m-1)xK
pir 10.5 2 55
] L1
A
59
305 185
A7 11
o5 N
T Ar—
g r + / / = :J o
B—— & L: ll ll r‘ Q
N I | I
Q N ° // - * B
g ol 2
8 G /1100 A=
(n-1)x100
4-M4 DP8
41.15 PCD@40
A%
0| i~
:rrm' 2] k&{} I
(=] ° ’}5{\\ //i?‘
[
4-M3 DP8
PCD@40
SECTION A-A View B
GEEE 2E BAITE (mm) Gmmy | K | n | m REE (kg)
L2(mm) LL(mm) NS 3BEE |ND B NS B |ND 3B 8
150 220 79.5 - 25 100 2 2 14 16
200 270 129.5 68.5 50 100 2 2 17 19
300 370 229.5 168.5 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 329.5 268.5 50 100 4 4 29 31
500 570 429.5 368.5 50 200 5 3 35 3.7
600 670 529.5 468.5 50 100 6 6 41 43

KNS B - EEZUEEE {8 ; ND BB - EEANFEE 2 {F -

E20



KP33 (RHEZEE )

67
35
8 2nx-@9.5dp4.7,85.5thr
7.5 ,
2xm-M2.6X0.45PX5dp _" ‘
// —oo-
/1l
o . ;) - L uﬁm
0l ! - ll /” B
] 1/ &
I - @ 1 @ O e
/]
a3 1/
G K 4-M2.6X0.45PX5dp 2-M5X0.8PX8dp
(m-1)xK
2
L1
59
30.5; 185
AT 1
= 05 /l A
8 ]/ i
3 |
Bow o k / L q1la's s
8 — ® // ° - 9 3
S R A G S
[ C— T ;
G /1100 | A
(n-1)x100
86
74
64 4-M4 DP8
| L1 PCD@40
[ e ——
EH W X ./%. | )
o IT AH o] |8
S T[T T o / \
I il e L))
L L ~| ) P . °
80 [15 ], °l it SONGA
. 60 = f ¥
4-M3 DP8
LAVIEW PCD@40
SECTION A-A View B
e BAITRE (mm) #HEE (kg)
Eﬂzﬁﬁx Lléﬁ : = G(mm) | K(mm)| n | m : g\
(mm) (mm) NS B |ND 3Bz NS B |ND 55
150 220 79.5 - 25 100 2 2 14 16
200 270 129.5 68.5 50 100 2 2 17 19
300 370 2295 168.5 50 200 3 2 23 2.5
400 470 3295 268.5 50 100 4 4 29 31
500 570 429.5 368.5 50 200 5 3 35 37
600 670 529.5 468.5 50 100 6 6 41 43

KNS SBEE : BHELEEE 118 ; ND BEE : BaEIUBEE 2 {8 -

E21



B ER A

1-8 KP Em%5!

KP33 ( BH B IFEERMAR )

67 '
2xm-M2.6X0.45PX5dp 35 2MEX0.8PX8dp
2x2-M3X0.5PX8dp /] 175, 2nx-@9.5dp4.7,05 5thr
1 ;
VT Y= =3
et 1 7/
2 - I/
0 © /i © 51 PO
/ IR H-®
E T \
3.3 11 4-M2X0.4PX5dp 10dp1.5
- G K
== (m-1)xK
E 10.5 2
L1
2=
N 59
305 185
A7
SN 11
Ar—
R // -
So 7 L il N il IT
B— % L: 7 7 0|
8 N ° /’ /’ ° ° ? g
5 = = Sy !
8 G /1100 A=
(n-1)x100
4-M4 DP8
415 PCD40
— T %
T o3 o] el
8- ~ ‘ Tlggg S ei;é%*!e
[ L ~ S R N
30 |15 [, o P "”?
60 o !
4-M3 DP8
PCD@40
SECTION A-A View B
> > RATTE (Mmm) #HEE (kg)
Eﬂzﬁ%’;{ EELZQEE - - G(mm) | K(mm) | n m - S
(mm) (mm) NS SBEE |ND B EE NSSEEE| ND
150 220 79.5 - 25 100 2 2 1.4 16
200 270 129.5 68.5 50 100 2 2 1.7 19
300 370 2295 168.5 50 200 3 2 23 2.5
400 470 3295 268.5 50 100 4 4 29 3.1
500 570 429.5 368.5 50 200 5 3 35 37
600 670 529.5 468.5 50 100 6 6 41 43

KNS BEE : EHZUBEE 1(8 ; ND B : EEILBEE 2 {/ -

E22



KP46 (1R#ERY )

118
2xn-@11dp7, @6.6thr Zg 2xm-M2.6X0.45PX5dp
2-M4X0.7PX10dp \ 15p2
ﬂ» ¥ i 3 7} ¥ ?
@ R & 3 & 8 /’/’ ©
g | :4 = 11 ~
e &9 lellellp " o
=y 7 17
4-MBX1PX14dp 1
6.25 | | H | 4-M2.6X0.45PX4dp 6.5
200
(m-1)X200
87
35 50 23 1
118 ‘ A ‘
—] =
B % i [ ! ! ! I I/I/ ‘ 0
— o3 & — )
838 . T .l . B
| L /L -
Al 11 ‘
G 100
(n-1)X100
2
L1
60.9 4-M5 DP10
ELT PCD@70
o ;
N NICLE
6 1204
<t
SECTION A-A View B
HEEE MEEE BAMTRE (mm) Gmmy| n | m #REE (kg)
L) L2(mm)  INSBEE| LD NSBEE | NDBE
340 440 218.5 106.5 70 3 2 57 6.5
440 540 318.5 206.5 20 4 3 6.9 77
540 640 418.5 306.5 70 5 3 8 8.8
640 740 518.5 406.5 20 6 4 9.2 10.1
740 840 618.5 506.5 70 7 4 10.4 mn3
940 1040 818.5 706.5 70 9 5 1.6 125

KNS JBEE - ECEELEEE {8 ; ND BB - EEAEEE 2 {& -

E23



B ER A

1-8 KP Em%5!

KP46 ( 1RERIZEE )

75
2xn-@11dp7,26 6thr 46
2-M4X0.7PX10dp 8 2xm-M2.6X0.45PX5dp
c PR N
Ki S - { =
: ' i Y ‘
g | §
5 i
‘ S A - \
H|  4-M3X0.5PX6dp 4-M6X1PX12dp os
200 |
(m-1)X200
87
50 23
35 5 Ae s
18 o
P il N
. P i 4 ‘ i
B—— ?oq 3 %{ — il _ﬁi um':
R SHINN . B b ©
L A
T
G 100 A=
(n-1)X100
L2
L1
112
100 4-M5 DP10
| 90 PCD@70
| |
e LAl o0
5O T2
46 |20 o
8 4-M4 DP8
PCD@60
SECTION A-A View B
HEERE 2E RA{TE (mm) e | | o REE (kg)
L2(mm) L1(mm) LS SBEE | LD B EE LS BB LD 3B &
340 440 218.5 106.5 70 3 2 6.5 73
440 540 318.5 206.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 418.5 306.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 518.5 406.5 20 6 4 10.3 mn3
740 840 618.5 506.5 70 7 4 1.6 2.4
940 1040 818.5 706.5 70 9 5 13.0 13.8

KLS BB RAETLBEE 1 {8 ; LD B EE : ARAETUBEE 2 {8 -

E24




KP46 ( <iFEE(RALR )

118
2xn-@11dp7, @6.6thr 2 2xm-M2.6X0.45PX5dp
2-M4X0.7PX10dp 15dp2
i . /L L
=T ¥ ¥ “ ¥
| 1
= o 2 -
B ] K 9
e | [ — |y S e 11 S
L ; d loellellp I ¢
i —
4-M6X1PX14dp 1
6.25 | | H| 4-M2.6X0.45PX4dp
200
(m-1)X200
87
35 50 23
28
AL . 3
NG N : - /I
B—=— 8 35 = q"ll JL‘D‘J It 11
Q SES k. °* ! ° 11 °* :‘l‘)
| /1 a
Al 11 ‘
G 100
(n-1)X100
2
L1
60.9 4-M5 DP10
46 PCD@70
T4 v
AL - sls
7*46 120, :
86 < B
4-M4 DP8
PCD@60
SECTION A-A View B
s ERT BRATTE (Mmm) MESE (kg)
Eﬂzﬁﬁx Lléﬁ = : Gmm)| n | m = 2 =
(mm) (mm) LS SBEE | LD B EE LS B & LD B
340 440 218.5 106.5 70 3 2 57 6.5
440 540 318.5 206.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 418.5 306.5 70 5 3 8 8.8
640 740 518.5 406.5 20 6 4 9.2 10.1
740 840 618.5 506.5 70 7 4 10.4 3
940 1040 818.5 706.5 70 9 5 1.6 125

KLS B - RETUBRE 18 ; LD JBEE : IREENEE 2 8 -

E25



B ER A

1-8 KP Em%5!

K46 (EEHEE )
2-MBX1PX14dp |
2xn-@11dp7,26.6thr
2-M4X0.7PX10dp

91.5
48.5
24.25

16.5dp2

. J L

2xm-M2.6X0.45PX5dp

| ! tl/ i ?
- RS
| ] l D4 =[P i @
& /1 N
T Y R ™o
rYn % 11
‘ i
B 6.25 | | H 200 I\ 2-M2.6X0.45PX4dp 6.5
i (m-1)X200
g o
35 50 23
A 1 28 13
[18_
i A j
Sl TR ‘ /] ‘
B—— 2| ¥ & = L I 7L 0
88 8 [C . ‘ . 0 . 2
| L /L -
Al Il '
G 100
(n-1)X100
L2
L1
609 4-M5 DP10
46
el
© IS
Y P i ‘ “’f—a,{ﬁﬁ
|46 [ 20]q
86 ~
SECTION A-A View B
HEERE 2E RA{TE (mm) e | | o REE (kg)
L2(mm) L1(mm) NS 3B |ND 3B & NSSBEE | NDBEE
340 440 245 159.5 70 3 2 54 59
440 540 345 259.5 20 4 3 6.6 71
540 640 445 3595 70 5 3 77 8.2
640 740 545 4595 20 6 4 8.9 9.4
740 840 645 559.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 845 759.5 70 9 5 3 1.8

KNS BEE - EHAUBRE 18 ; ND B : EHILBEE 2 {E -

E26




KP46 (RHEZEE)

91,5
485 |
24.25
2xn-@11dp7,26.6thr L8 2xm-M2.6X0.45PX5dp
2-M4X0.7PX10dp ——
¥ ¥
i RS
3 ¢
3 9
7 A
; &
W|  4M3xosPxedp /' 4-MBX1PX12dp 6.5
200
(m-1)X200
3.5 5%7 73
275 Ar= 13
i |
g s - Hj d .
- = I—ﬂ.—| b I )
° gs g N - - i - 3
| | h
T
G 100 A=
(n-1)X100
L2
1
112
100
90 \ 4-M5 DP10
\ },,; PCD@70
e 5
% 76\ }‘1 {} Re T
P TP
46 |20 |0
86 ~
4-M4 DP8
PCD@60
SECTION A-A View B
HEEE 2E BRATTE (Mmm) semy| n | m #REE (kg)
L2(mm) L1(mm) NS 3B |ND B NSSBEE | NDBE
340 440 245 159.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 345 2595 20 4 3 7.6 8.4
540 640 445 3595 70 5 3 8.8 9.6
640 740 545 4595 20 6 4 10.1 N
740 840 645 5595 70 7 4 n4 122
940 1040 845 759.5 70 9 5 128 13.6

KNS BEE - EHALBEE (8 ; ND B : BE&IUBEE 2 {8 -

E27



B ER A

1-8 KP Em%5!

KP46 ( S & ES7 {8 (R )

‘ 91.5
2-M6X1PX14dp oe
2xn-@11dp7,26.6thr 24.25
2-M4X0.7PX10dp 16.50p2 2xm-M2.6X0.45PX5dp
o — :
© Sz pe
B 0 i) @
™) i
| ' /]
S o ol /
A o ols . ©
rYn % 11
—
6.25 | | H 200 I\ 2-M2.6X0.45PX4dp
(m-1)X200
87
35[ 50 23
275
18
= A N
AN N —— /l
B— g 3 &l — . ¥ I 7L
8§88 C . ‘ . 1 . ¢
| /[ ! -
Al 11 !
G 100
(n-1)X100
L2
L1
4-M5 DP10
609 PCD@70
Fou! >
o AU D
N P ‘ ﬁ'q%?«%
46 |20]q
86 ~
4-M4 DP8
PCD@60
SECTION A-A View B
HEERE 2E RA{TE (mm) e | | o REE (kg)
L2(mm) LI(mm) | NSBEE ND B NSBE | NDBE
340 440 245 159.5 70 3 2 54 59
440 540 345 259.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 445 3595 70 5 3 7.7 8.2
640 740 545 459.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 645 5595 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 845 759.5 70 9 5 1.3 11.8

KNS BEE - EHAUBRE 18 ; ND B : EHILBEE 2 {E -

E28




1'9 e ,—ulu\ ~ } 5£%—

m1-9-1 ERAFEHRR
%191 =% Mitsubishi @R 2

o | BEY | = o) ARER | cmme | BB | &
* 9) | KP26 | KP33 | KP46 | (kg) (kg)

MO1 50W | HG-KR053 | 0.34 FO1 FO5 F12 - MR-J4-10A 0.8 220V 808
M02 | 50W |HG-KRO53K| 0.34 FO1 FO5 F12 = MR-J4-10A 0.8 220V 888
MO3 | 100W HG-KR13 0.54 FO1 FO5 F12 - MR-J4-10A 0.8 220V 808
M04 | 100W | HG-KR13K | 0.54 FO1 FO5 F12 = MR-J4-10A 0.8 220V 888
MO5 | 200W | HG-KR23 0.91 - - F10 - MR-J4-20A 0.8 220V 808
MO6 | 200W | HG-KR23K | 0.91 - - F10 = MR-J4-20A 0.8 220V 888
MO7 | 400W | HG-KR43 14 - - F10 - MR-J4-40A 1 220V 808
M08 | 400W | HG-KR43K 14 - - F10 - MR-J4-40A 1 220V 888
M09 | 750W | HG-KR73 2.8 - - - - MR-J4-70A 14 220V 808
M10 | 750W | HG-KR73K| 2.8 = = = = MR-J4-70A 14 220V 888

X() BEEMERASFENEREER  RUMEERRERER  SREES IR REE x
RER3m BE - 3m BREER 3K - A% ) MR-PWSICBLIM-A2-L-T / 3m R H 38 5E 4 (3 K BR)
MR-J3ENCBL3M-A2-L-T - f@fR$EEE SMR-J3CN1
(2) A BEUBRL R M ZEM -

*192 MMARSBE

or | BHIN . s BRER Bigxes . .
gy | i e =53 2
= kg) | kp26 | kP33 | kPas | ka) | 7

M11 | 50W MSMFSAZLIU2 | 032 | F02 | FO6 F13 0.53 MADLNO1SE | 110V §8e
M12 | 50W MSMFSAZLIU2 | 032 | FO2 | FO6 | F13 0.53 MADLNOSSE | 220V 88
M13 | 100W | MSMFOTILIU2 | 047 | FO2 | FO6 | F13 0.68 MADLNTISE | 110V §8e

M14 | 100W | MSMFO12L1U2 | 047 | FO2 | FO6 F13 0.68 MADLNOSSE | 220V $8e

M15 | 200W MSMF021L1U2 0.82 - - F1 13 MBDLN21SE 110V £8e
M16 | 200W MSMF022L1U2 0.82 = = F1 13 MADLN15SE 220V §8e
M17 | 400W MSMF041L1U2 1.2 - - F1 1.7 MCDLN31SE 110V £8e
M18 | 400W MSMF042L1U2 1.2 = = F1 1.7 MBDLN25SE 220V §8e
M19 | 750W MSMF082L1U2 2.3 - - - 3.1 MCDLN35SE 220V £8e

X(1) BEEMERASFENERS - B |/F %\ (S0PIN) - EBRERFBHEEEDR Im -~ 3m K
CRIEEM 3m RE -
4% MFMCAOQOTOEED - Tm #7854 MFECAOOT0EAE- Z &=

m ER%
(2) R BEUBERL R M ZEM -

BER A3 B D# | {681 | g BE8 foms | BAHE| RHE e HHIRTL pict

E29



B ER A

1-9 FFiEEE R EEEER

#193  Z)IEARSE

or | BTN 1 BAEM Hizaes . 2 N
=27 . BiE B Ha
- (ka) |kp26 |KP33 | KP46| (k9) (kg) :
M20| 50W |SGM7J-A5AF61| 0.3 FO1 | FO5 | F12 - | SGD7S-R70A00A | 0.8 | 220V 888
M21| 50W |SGM7J-ASAF6C| 0.6 FO1 | FO5 | F12 | 0.6 |SGD7S-R70A00A| 08 | 220V 888
M22| 50W |SGM7J-A5AF6S| 0.3 FO1 | FO5 | F12 - | SGD7S-R70A00A | 0.8 | 220V 888
M23| 50W |SGM7J-ASAF6E| 0.6 FO1 | FO5 | F12 | 0.6 |SGD7S-R70A00A| 08 | 220V 88
M24| 100W |SGM7J-01AF61| 0.4 | FO1 | FO5 | F12 - | SGD7S-R90A00A | 0.8 | 220V
; M25 | 100W |SGM7J-01AF6C| 0.7 FO1 | FO5 | F12 | 07 |SGD7S-R90A00A| 0.8 | 220V ¢88
§ M26| 100W |SGM7J-01AF6S| 0.4 | FO1 | FO5 | F12 - | SGD7S-R90A00A | 0.8 | 220V 888
N M27 | 100W |SGM7J-O1AF6E| 0.7 FO1 | FO5 | F12 | 0.7 |SGD7S-R90A00A| 0.8 | 220V 688
M28 | 200W |SGM7J-02AF61| 0.8 - - F10 - | SGD7S-TR6A00A | 0.8 | 220V 888
M29 | 200W |SGM7J-02AF6C| 1.4 = = FI0 | 14 |SGD7S-IR6A00A | 0.8 | 220V ¢88
M30| 200W |SGM7J-02AF6S| 0.8 - - F10 - | SGD7S-IRGAQ0A | 0.8 | 220V 888
M31| 200W |SGM7J-02AF6E| 14 - - FI0 | 14 |SGD7S-IR6A00A | 0.8 | 220V 88
M32 | 400W |SGM7J-04AF61| 1.1 - - F10 - | SGD7S-2R8A00A | 1 220V 888
M33 | 400W |SGM7J-04AF6C| 17 - - FI0 | 17 |SGD7S-2R8A00A| 1 220V 888
M34| 400W |SGM7J-04AF6S| 1.1 - - F10 - | SGD7S-2R8A00A | 1 220V 88
M35 | 400W [SGM7J-04AF6E| 17 - - FI0 | 17 |SGD7S-2R8A00A| 1 220V 688
M36| 750W |SGM7J-08AF6T| 2.2 - - - - | SGD7S-5R5A00A | 16 | 220V 888
M37 | 750W |SGM7J-08AF6C| 2.8 - - - 2.8 |SGD7S-5R5A00A | 16 | 220V 888
M38| 750W |SGM7J-08AF6S| 2.2 - - - - | SGD7S-5R5A00A | 16 | 220V 888
M39| 750W |SGM7J-08AF6E| 2.8 - - - 2.8 | SGD7S-5R5A00A | 16 | 220V 888
X() EEEMUBRASHFENTRE - RESKACREE  SRERGEHR  RELMIMABE -
3m EIRAR (#EFIBNER ) JZSP-CTMI0F-03-E(50W)
JZSP-C7M20F-03-E(100W ~ 200W ~ 400W)
JZSP-C7M30F-03-E(750W)
3m EIRAR (HIHIBIES ) JZSP-C7TM13F-03-E(50W)
JZSP-C7M23F-03-E(100W ~ 200W ~ 400W)
JZSP-C7M33F-03-E(750W)
#mEE4R )ZSP-C7PIOD-03-E
CN1#88 3M-MDR(50P)
bl i) [kl D #h B8 | Pigk BEEE ey JE | BHE | BRE i HiRERT b
) ° ® ® ® ° L) ) ) ® ®

E30




Table 1.9.4 %75 Oriental &G

os | 2 BREH . BB | ... =
AR AL i " 2562028 " ioFsa
KP26 | KP33 | KP46 (kg) (kg)
M40 RKS543AA-3 | FO3 FO9 - PKES543AC 0.26 RKSD503-A 0.8
M41 RKS544AA-3 | FO3 FO9 - PKE544AC | 0.32 RKSD503-A 0.8
M42 RKS545AA-3 | FO3 FO9 - PKES545AC 0.38 RKSD503-A 0.8
M43 RKS566AA-3 - - F15 PKES566AC 0.9 RKSD507-A 0.8
RK I 110V
M44 RKS569AA-3 - - F15 PKES569AC 14 RKSD507-A 0.8
M45 RKS596AA-3 - - - PKE596AC 19 RKSD507-A 0.8
M46 RKS599AA-3 - - - PKE599AC 3 RKSD507-A 0.8
M47 RKS5913AA-3 - - - PKE5913AC 41 RKSD507-A 0.8

XCBf 3m SFEFHEHER -

E31




B ER A

1-9 FFiEEE R EEEER

#=195 IMEE

s ME7 me (kéi; - N L oy 220w
KP26| KP33 | KP46 | (kg)

M48| 100W | SME-LOT1030SAA | 0.45 FO1 FO5 F12 - SDE-010A2 1.4 220V 888
M49| 100W | SME-LOT030SAB | 0.45 FO1 FO5 F12 - SDE-010A2 1.4 220V 888
M50| 100W | SME-LO1030SBA | 0.67 FO1 FO5 F12 | 0.67 | SDE-010A2 14 220V 888
2 M51| 100W | SME-LO1030SBB | 0.67 FO1 FO5 F12 | 0.67 | SDE-010A2 1.4 220V 888
% M52| 200W | SME-LO2030SAA | 0.85 - - F10 - SDE-020A2 14 220V 888
A M53| 200W | SME-L0O2030SAB | 0.85 - - F10 - SDE-020A2 1.4 220V 688
M54 | 200W | SME-L0O2030SBA | 1.23 - - F10 | 1.23 | SDE-020A2 14 220V 688
M55] 200W | SME-LO2030SBB | 1.23 - - F10 | 1.23 | SDE-020A2 1.4 220V 88
M56| 400W | SME-LO4030SAA | 1.23 - - F10 - SDE-040A2 1.4 220V o688
M57| 400W | SME-LO4030SAB | 1.23 - - F10 - SDE-040A2 1.4 220V 888
M58| 400W | SME-LO4030SBA | 1.59 - - F10 | 1.59 | SDE-040A2 14 220V 888
M59| 400W | SME-L04030SBB | 1.59 - - F10 | 1.59 | SDE-040A2 1.4 220V 888
M60| 750W | SME-LO7530SAA | 2.24 - - - - SDE-075A2 17 220V 888
M61| 750W | SME-LO7530SAB | 2.24 - - = = SDE-075A2 17 220V 888
M62| 750W | SME-LO7530SBA | 2.87 - - - 2.87 | SDE-075A2 17 220V 888
M63| 750W | SME-LO7530SBB | 2.87 - - - 2.87 | SDE-075A2 17 220V 688

X(1) BEEMER A S FENERS - WA I/F #E (SOPIN) - BRGRAERSR - REM 3m BE -
BIRAR SDA-PWCNL1-3M-L »

BIRAR (R ) SDA-PWCNL2-3M-L -

@547 SDH-ENL-3M-L -

HER [ D& | {684 | g & R HE | BAXE| RS G HHIRI Sed

%
L]

E32



n 1-9-2 BEEAFEERLER

KP26
FSIERE FOO

10.5 | 16.5

PCDOS3 4-M3 DP8

iaD
2 \
2
=

@248
385

® O o .
- | & T\ 9 ;
BEEEEH FO1
60 8.5 4-M4 DP8.5
132 "%7
6
| E g ‘/ I
E:,_' 8 O !
IEERAEE FO2
gl
o 4-M3 DP8.5
%,
> L
XN

040
e
1A\

=
&‘

FRIEEEAR FO3

60 7 49 4-@13.5thr. @6x3.5dp

4-M3 DP8.5

229"
40
31
N
\S

E33



B ER A

1-9 FFiEEE R EEEER

KP33
RS FO4
59
185__ 305
17 4-M4 DP8 PCDZ40

9.5

o)
o

4-M4 DP10

FRIEEIRAR FO5

59 10

2305
042

FREERIAR FO6

59 10,
LA 3.5
N
JEERN
IR
BiEERER FO7
A
OOG
<
& 50
) I 5
-LERE .
8 \
L S
4-M5 DP10

E34



KP33
FEEEROAR FO8

FRIEEEAR FO9

.3 4-M4 DP10
w0l 28~
S
Q| |l O
(52
S
59.6
59 8 31 4-@6X4dp, @3.4thr
= | )
‘?q - / N \ ©
N ™ Y 7 <
] AW\ /a
| @ B o
4-M3 DP8 <,
%
>
%

E35




B ER A

1-9 FFiEEE R EEEER

KP46
FIERE F10
87
= 28 0 35 83 4-M5 DP10
AET NN T 4-M4 DP8
i
qs N g‘ g
— 8 3| %9
138
N ] S
BEEEAMFLL
87 10
[ ( \ g
L s l 2
g 8 )
N y S . /5
|
BEERERF12
87 ‘8‘
L —
7 N 5
= 293 8
9 O
N Y S
BiEE AR F13
83
87 8
— - &
— - Y
= 33 @
] 8 [Sis
N 7 p
H 9V |

E36



KP46

BEEREEF14
87 12 4-M5 DP10
- . —
N j
BiEEEIAR F15
4-M4 DP8 83
87 8 PCD@70.71 50
T =
7 N 2
— gl N
g8 5
N Y S
BEEEEHFL6
4-M4 DP8 83
87 8 PCD@66.67 47.14
— . — E—
7 \ NEE
%ol o b
I 588 5
N Y 8| ~

E37



B ER A

1-9 FFiEEE R EEEER

m 1-9-3 tiPRFAR

‘ b T
—
©) ‘ ©)
O O O O
© | © —l |_ © | © —l |_
: o Ol o : Ol====10| «
|
E 1 ol 1
f
;;; =27 N a b 4 d e f
-] S04 KP26 455 59 1 10 15 il
f S05 KP33 51 63.8 4 14.5 8 13
S06 KP46 63.5 76.7 8 18 8 18
JELAE=RSE 1 Omron EE-SX671
b
L a
O,/ NO
O O
©10
I { kel Y-
u ot
}
(=27 NEREE a b 4 d e f
S07 KP26 1413 48 1 10.5 10.2 il
S08 KP33 46.2 52.8 4 14 32 13
S09 KP46 59 65.7 8 18 3 18

FKFERE 2 Omron EE-SX674 -

E38



535 AHEELGE g h i j
S10 KP26 395 57 7 19.5
ST KP33 445 9 2 9
S12 KP46 57 13 1 13
FCPERS 3 SUNX GX-F12A -
=277 NGRS g h i j
SE KP26 395 57 7 19.5
S14 KP33 445 9 2 9
s15 KP46 57 13 1 13
UERR 4 © SUNX GX-F12A-P -
m 1-9-4 WBIR#NE
o 8
e ‘ 4.2 ‘
1 | )
N | ©
\
5.8
196 @BERAMBEHEERE
=277 NGRS
S01 KP26
S02 KP33
503 KP46

E39



TBI MOTION

Memo...

E40



Memo...

E B R A<

E41



